Chu Thị Linh Xuân – THCS Đông Hải – Quận Hải An

CAUHOI

Bài 2.
1. Tìm a và b để đường thẳng (d): y = ax + b song song với đường thẳng (d1): y = 2x – 1 và đi qua điểm M(4; 6).
2. Giải hệ phương trình: 
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	1. (d) song song với (d1) nên 
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, ta có hàm số y = 2x + b
	0,25

	Mà (d) đi qua M(4; 6) nên ta có: 6 = 2.4 + b => b = -2(thỏa mãn)
	0,25

	Vậy với a = 2; b = -2 thì đường thẳng (d): y = ax + b song song với đường thẳng (d1): y = 2x – 1 và đi qua điểm M(4; 6).
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	2. 
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	Kết luận nghiệm hệ phương trình (x;y) = (2;-1)
	0,25
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